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Maénua 38°
Tpiywvo

ZToIXEIa TOU Tplywvou

KaBe 1piywvo €xel :

r

AL B

% Tpeic mAcupéc : AB, BI', TA.

% Tpeigcywviec: A, B, T'.
% Tpeic kopupéc: A, B, T.

TaZwvépnen Tprydvey
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AUo ofciec Alo ofeiec

A) Kararaén Tpiywvwv oUpgpwva He TIC TAEUPEC

TIo6TAcupo cival To Tpiywvo TToU £XEl Kal TIC TPEIC TTAeUpéC Tou ioeg. ( TTIPZ ).
ToookeAég cival To Tpiywvo Tou £xel dUo povo TAeupég Tou ioec. ( N=O ).
ZKkaAnvo civai To Tpiywvo Tou £xel TIC Tpelg TTAEUpEG Tou dvioeg. ( KAM ).

5 e,
oKaAnvo

106Aeupo I000KEAEC
To 106mAcupo éxel 3 ioeg ywviec = 60°
To 1000KeAéC éxel TiIc dUo ywviec paong ioec.
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B) Kararain tpiywvwv ocUp@wva e TIC YWVIEC TOUC
e OCuywvio Tpiywvo eival To Tpiywvo TTou £Xel OAEC TIC YwVieg Tou ofciec.

o AupAuywvio Tpivwvo eival To Tpiywvo Trou éxel Hia Tou ywvia aupAcia.
e OpBoyuwvio Tpiywvo eival To Tpiywvo Trou £Xel Hia opOn ywvia.
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Karaokeun Tpiywvou

MNa va karaokevaow éva Tpiywvo mpémnel :

% Na yvwpilw 800 Tou AEUPEC Kal TNV TEPIEXOHEVN O AUTEC ywvid.
m.X. Na kataokeudoeic To Tpiywvo ABT, ou éxer AB = 4 k., AT = 3 &eK. kal ywvia
A =70°

A* *B
4 €K, ! 4 , ,
2 xed1dlw To uBUypaupo THAKA AB phkoug 4
€KaT.

TomoBeToUHE TO HOIPOYVWHOVIO 0TV KOPUPH A

Kal kataokeudloupe Tn ywvia A = 70°.

MeTpdpe pe To Xdpaka Tavw oThv TTAsupd AX 3

€K. KAl ONUEIWVOUHE ThV Kopuph T.

» 5

4 €K.

Evwvoupe Ti1¢ Kopupéc B kai T.

-5

4 €K.
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% Na yvwpilw Tn paon Tou Kai TIC dUo ywvie¢ mou Ppiokovrai ¢
auTn.

1.Xx. Na karaokeudoeic To Tpiywvo AEZ, mou éxer AE = 4 ek., ywvia A = 70° kai
vwvia E = 40°

A® . r Xapdloupe To cuBUYpappo Tuhpa AE = 4 ek,

4 EK.

ToTroBeToUHE TO HOIpOoYVWHAOVIO OThY Kopuph A Kai

kataokeudloupe Th ywvia A = 70°.

®F

TomoBeToUpE To Hoipoyvwpdvio oThv Kopugh E Kai

KkaTtaokeudloupe Th ywvia E = 40°.

2 1o onpeio Tou TépvovTal ol TAsupéc Ax kai Ey Twv

YWVIWV ONUEIWVOUHE ThY Kopuph Z.

foo 4q0

4 €K,

AOKNOEIC

1. Na oxedidoeic éva Tpiywvo ABT . H mAcupd AB = 5 ekar., n TA = 4 ekar. kai h ywvia

A = 45° .
2. Na oxedidoeig éva Tpivwvo ABIN. H mAeupd AB = 4 ekar. kal ywvieg A = 65° kai

B =55°
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3. Na axedidoeic éva 1060TAcUpo Tpiywvo ABT. H tAsupd Tou AB = 6 ekar.

4. Na oxedidoeic éva 1000keAéC Tpiywvo ABI. H mAeupd AB = 4 ekar.. H ywvia
A = 55°kai nywvia B = 55°.

5. Na oxedidoeic éva opBoywvio Tpiywvo ABI. H mAsupd AB = 5 ekar. n ywvia
A = 90° kai n ywvia B = 45°,

6. Na oxedidosic éva Tpiywvo AEZ. H mAsupd AE = 4,5 ekar., n ywvia A = 75° kai n
TAcupd ZA = 5 ekar.

7. Na oxedidoeic éva Tpivwvo AEZ. H mAeupd AE = 5 ekar., n ywvia A = 120°kai n
ywvia E = 45° .

8. Na oxedidoeig éva 106TAeupo Tpiywvo ABT. H mAcupd Tou AB = 5 ekar.

9. Na oxedidoeic éva 1000keAéC Tpiywvo ABE. H mAsupd AB = 5 ekar.. H ywvia A = 70°
Kdl n ywvia B = 70"

10. Na oxedidoeic éva opBoywvio Tpiywvo ABI. H Agupd AB = 4 ekar. n ywvia A =90°
Kdl h ywvia B = 65°.

11.Na oxedidocic éva Tpivwvo AEZ. H mAcupd AE = 5 ekar., n ywvia A = 65° kai n

TAeupd AZ = 45 ekar.

>
]

12. Na oxedidoeic éva Tpiywvo AEZ. H mAcupd AE = 6 ekart., h ywvia = 85° kai n

mAcupd AZ = 6,5 ekar.

13. %' éva opBoywvio Tpiywvo pia améd Ti¢ ofeicc ywvieg Tou civar 40 poipeg. Na ppeBolv
01 dAAeg dUo ywvieg Tou.

14.3' éva 1000keAéc Tpiywvo ABT n ywvia The kopughc civar 70 poipeg. TTéoo civar To
dvolypa Tng kaBepidg amd Ti¢ dAAeg ywvieg Tou ; ( Na kataokeuadTei To Tpiywvo ).

15. Yroypappiw Ti¢ owaTEC TTPOTACEIC ATTO TIC TTAPAKATW :

a ) KdBe 106TAcupo Tpiywvo cival kai 1coywvio.

p ) KaBe okaAnvd Tpiywvo £xel duo TAEUpEC ioeC.

v ) KaBe opBoywvio Tpivwvo éxer tia opBR ywvia.

0 ) KdBe 1000keAéEC Tpivwvo €XEI KAl TIC TPEIC YWVIEC TOU i0EC.



